Pém bi

Hién tai, bai tap nay da co trén online judge chinh thic ctia VNOI, ban c6 thé truy cép & day:
https://oj.vnoi.info/problem/voscal

Ngoai sd thich s&rdung dau &n d€ ndu com gitp me, Khai con mot sé thich khac ma it ngudi biét ti, dé 1a suu tam bi.
Ciing bai vay, sau nhiéu nam tim toi, nghién cGu, tran 16t va trao ddi bi vdi |G tré trong x6m, Khai da c6 N vién bi giéng
hét nhau, ca vé mau sac 1an kich thudc. Lo sg me sé quang hét bi ctia minh cho ve chai nén céu Ién k& hoach dé N
vién bi vao M hdp giéng nhau cho me kho tim, tat nhién sé bi trong cac hdp c6 thé 1a khac nhau, dan tdi viéc cé hop
¢6 da N vién bi, hodc c6 hdp khdng cb vién bi nao. Dén khi chia bi vao hdp, cdu bdng ndy ra mot cau hdi, liéu sé cod
bao nhiéu cach chia N vién bi giéng nhau va M chiéc hop. Cau hoi khé dé khi€n cho Khai ca ngay ban than ban than,
lién tuc gidm can, hoc hanh sa sut. Khai rat can tdi su gitp dd cia ban, mdt Vcoder tai nang, dé€ co thé tra |Gi chinh
xac sO cach chia bi ma cau dy dang mudn tinh, do két qua rat Ién ma Khai lai khéng thé nhé dugc nhiing con so 1én
nén Khai chican ban in ra phan du clia s6 cach chia bi cho mot sé nguyén K cho trudc.

Gidi han b0 test :

Sub 1: (10 test) n,m<=300, k<=10"9.
Sub 2: (10 test) n,m<=2000, k<=10"9.
Sub 3: (10 test) n,m<=10"5, k<=10"9.

Sub 4: (10 test) n,m<=2*10"7, k=10"9+7

Input

GOom 3 s6 nguyén N, Mva K.
Output

M6t dong duy nhat 1a s6 cach chia bi.

Example

Input:
221000

Output:
3
Giadi thich:

C6 3 céch chia bi 1a: (2-0), (0-2) va (1-1).
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